
Словачка: У току провера да ли је заробљеник снага самоодбране у Украјини Словак или Србин
среда, 20 август 2014 13:21

Братислава/Варшава -- Словачке власти проверавају да ли је борац проруских снага који
је заробљен у Украјини, српски добровољац са словачким пасошем-правим или лажним,
или Словак.

  

Ако је Словак, онда би то био први заробљени држављанин Европске уније који се борио
са проруским снагама, јављају словачки медији.

  

"За сада немамо званичну потврду да су га заробили. Ако нам потврде да је заиста
словачки држављанин, проверићемо да ли има важећи пасош и како га је добио", казао
је словачкој агенцији ТАСР портпарол словачког МУП-а Иван Нетик.

  

  

"Затражили смо званичну потврду да је реч о словачком држављанину. Док је не
добијемо, немамо шта да коментаришемо. Пасош је једна ствар, човек друга. Ако и има
словачки пасош, не значи да је наш држављанин", казао је за данашњу Правду
портпарол Министарства иностраних послова Борис Гандел.

  

Да је у Иловајску на истоку Украјине заробљен држављанин Словачке, наводно српског
порекла, са пасошем на име Михал Рохач, рођен у Банској Бистрици, а од јула се, као
добровољац, бори на страни проруских снага, написао је на Фејсбуку саветник
украјинског министра унутрашњих послова Андреј Харашченко.
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Он није, међутим, могао да новинарима словачког листа Правда да саопшти више
детаља зато што је у борбама тешко рањен командант украјинске јединице који га је
обавестио о хапшењу и о томе да су нађена тела још шесторице погинулих проруских
бораца, наводно добровољаца из Србије.

  

Зоран Андрејић из српског четничког покрета чији су добровољци отишли у Доњецк и
боре се на проруској страни, казао је словачком листу да нема информације да је међу
њиховим добровољцима неко са словачким пасошем, а ни име Михал Рохач му није
познато.

  

У Словачкој живи неколико десетина људи истог имена, у самој Банској Бистрици
најмање десеторица, а један од њих, бивши војник чија је слика на интернету, рекао је
новинарима да ће предузети правне кораке да одбрани свој углед и да се његове
фотографије уклоне са друштвених мрежа и из медија.

  

"Како бисте се осећали да неки медији објаве ваше фотографије с друштвених мрежа и
наведу да сте сепаратиста кога су заробили негде у Украјини? У Украјини нисам био
никада, а пасош који не важи већ две године ми је ту у кући", казао је новинарима тај
Михал Рохач из Банске Бистрице.

  

На опрез према вестима о страним добровољцима или плаћеницима на обе стране, због
тога што се користе у пропагандном рату, упозорило је данас званично и Министарство
иностраних послова суседне Пољске.

  

Категорично се оградјујемо од медијских нагадјања о учешћу држављана Пољске у
сукобу на истоку Украјине. До сада није потврдјена ниједна од тих информација што
сведочи о томе да се такве оптужбе користе у пропагандном рату, објављено је на сајту
пољског МИП-а.

  

И у Пољској и у Словачкој је учешће у оружаним сукобима ван домовине преступ за који
следи затвор.
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Без обзира да ли су добровољци или плаћеници, Словаци у том случају могу бити
кажњени с максимално осам година затвора, а Пољаци с пет.

  

(Бета)
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